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KoHTPO0JIbHO-01IeHOTHbIE MATEPHAbI VIS IPOMEKYTOYHOM aTTeCTALMH 110 THCIHILIHHE
OIII1.04 OcHOBBI AJITOPUTMU3ANHH H IIPOrPAMMHPOBAHHSA
s cnenuanbHocTd 09.02.06 CereBoe u cHCTeMHOE aIMHHHCTPHPOBAHHE

DK3aMeH ABJIAETCS IPOMEXYTOYHOH (opMoif KOHTpoms, momBomuT utor ocBoenums OITLI.04
OCHOBBI AJITOPATMHU3AIHY X IPOTPAMMUPOBAHHS.
I[IpodecCHOHANTBHBIE KOMIICTEHIIHH:

Kon HaunmeHoBaHue mpogeccHOHAIBHBIX KOMIIETEHIHH

K12 OcymmecTBIATH BEIOOP TEXHONOTHH, HHCTPYMEHTAIBHBIX CPEZICTB U CPEZICTB
BBIYHCIIUTENFHOM TEXHUKHU IIPH OpraHU3aIiy Iporecca pa3paboTku U
HCCIIeI0BaHus 00BEKTOB MPO(ECCHOHATBHON NeSITENbHOCTH

K 2.3 O6ecneynBath cOOp TaHHBIX I aHAIH3a UCIIOIB30BAHUS
(byHKIHOHHPOBAHUS IPOrPAMMHO-TEXHHYECKHX CPEICTB KOMITBIOTEPHEIX
CeTeH.

K 2.4 B3anMozeHcTBOBATE CO CIENUATHCTAMH CMEKHOTO IPO(GHIIS IPH pa3paboTke
METOJIOB, CPEZICTB M TEXHOJNOTMH IPUMEHEHHS 00BEKTOB IPO(ECCHOHATTEHON
JeSTeIbHOCTH

A Taxxe o0Iue KOMIETCHIIUH:

Kox HaumeHoBaHHe 001IMX KOMIIETEHLHIA

OK1 Bri6upath crioco6s! pemenus 3a1ad IpohecCHOHAIBHOM e TeNBHOCTH,
IPUMEHHUTENHHO K Pa3IMYHBIM KOHTEKCTaM

OK 2 OcymiecTBIATS OUCK, aHAIM3 U HHTEPIPETALHIO HHPOPMAIIUH,
HeoOXOMMOM TSl BEIIONHEHHUS 3824 IIPO(eCCHOHAIBHOM e TeIBHOCTH

OK 4. Pa6oTats B KOJUIEKTHBE B KOMaH/e, 3 (HEeKTHBHO B3aUMOIEHCTBOBATH C
KOJUIEraMH, pyKOBOJICTBOM, KIIHEHTAMH

OK 9 Hcnons30BaTh HHGOPMALHOHHEIE TEXHONOTHH B TPO(ECCHOHAIBHOM
JIeSTeTTbHOCTH

Ox3amer mo OIIL[.04 OcHOBEI aIropuTMH3alUKM M IPOrPaMMHUPOBAHHUS IPOBOIUTCS B (opme

TECTUPOBAHHUS.

Tect comepxut 20 BOIPOCOB (CyMMapHO TECTOBBIX MO3ULHI U TEOPETHYECKHX BOIPOCOB C
KPaTKUM OTBETOM), BBIOMpAaeMBIX CIydailHBIM 00pa3oM IpOrpaMMoii H3 KaXIoro OJ0KOB
(cocrosmux mepssit 610k 100 Bompocos, Bropoit 6mok 100 BompocoB) 3aganuii mo 10 Bompocos.
Bpewmst TectipoBanus — 80 MHHYT JUIS KaXIOH MOATPYIIBI (0 3 MHHYTHI Ha KaKIBIH BOIIPOC 3
mepeoro Omoka, MO 5 MHHYTH Ha KaXABIH BOIPOC 3aKphITOro THma). JIIS HpOXOXKASHHS
TECTHPOBAHKS, CTYHCHTHl Pa30MBAIOTCS HA TPH IOATPYNNEl (O KONHYECTBY IEPCOHANBHBIX
KOMIIBIOTEPOB B CIIaBaeMOi ayIHTOpUH). Bpems Ha IOATOTOBKY M IIPOBEPKY TecTHpoBaHHS — 30
MHH.

Kputepuu oneHuBaHus
«5» - IONyYaroT CTYACHTHI, crpaBuBIIrecs ¢ paboroit 100-90%;
«4» - CTAaBUTCS B TOM CIIy4dae, €CJIA BEpHBIE OTBETHI COCTABILIOT 80-89%;



«3» - COOTBETCTBYET pabora, conepxamas 60-79% npaBUIbHBIX OTBETOB;
«2» - COOTBETCTBYET paboTa, coaepkaiias menee 60% MpaBUIbHBIX OTBETOB.

IIkana oneHnBaHusi 00pa3oBaTeJbHbIX Pe3yJbTATOB:

Ounenka Kpurepun
«OTIUIHOY Crynent HaOpain 5 6amuioB (110 BECY KPUTEPHUS)
«XOPOLIOY Crynent Habpan 4 6asuia (1o Becy KpuTepusi)
«YJOBJICTBOPUTEITHLHOY Crynent HaOpan 3 6asuia (1o BeCy KpUTepHs)
«HEYJIOBJIETBOPUTEIHLHOY Crynent Habpan 0-2 6amia (1o Becy KpuTepusi)

IepBbiii 0,10k (3AKPBHITHIH THII 321aHUI, I/Ie IPABUJIbHBIN 0TBET 0TMEYEH 3HAKOM )
dopmupyemMble KOMIIETEHIIHU
K 1.2, 11K 2.3, [IK 2.4, OK 1, OK 2, OK 4, OK 9

1. Bbl siBJIsieTeCh CeTeBbIM M CHCTEMHBIM aJMMHUCTpaTopoM. B pamkax mnpodeccun
Bam nocTrosiHHO HeO0X0AMMO pelIaTh MOCTABJIEHHbIE 32/1a4M M Pa30UBATh UX HA OTAeJbHbIE
maru. Ilepeuynciimre 3Tanbl pemieHus 32/1a4 B NPABWJIBLHOM 10CJIe10BATEIbHOCTH.

1) mocraHOBKa 3a/1a4k, MaTeMaTH4YecKasi (pOpMaIn3alysi, IOCTPOCHUE aJlTOPUTMa, TIEPEBOT
aJropUTMa Ha S3bIK IPOrPaMMUPOBAHUS , OTJIAJIKA U TECTUPOBAHUE ITPOTPAMMBI

2) MOCTpOCHHE aNTOPUTMa, MaTeMaTnyeckasi (hopMamu3aliys, TOCTAaHOBKA 3a7a4H, TEPEBO
aJropUTMa Ha SA3bIK IPOrPAMMUPOBAHMS, OTJIA/IKa U TECTUPOBAHUE ITPOTrPaMMBI

3) moCTpOeHHE anropuTMa, MEPEBOJl AITOPUTMA Ha SI3BIK MIPOTPAMMHUPOBAHUS, ITOCTAHOBKA
3aJa4u, MaTeMaruyeckas hopManuszaius, OTiagaKa U TeCTUPOBAHUE MPOTPaMMBbI

2. Bbl siBisieTeCh CeTeBbIM M CHCTEMHBIM aJMHHHCTparopoM. B pamkax mnpodeccun
Bam Heo0XoquMO COCTABJIATH AJATOPUTMBI pelIeHUs Pa3iaudHbIX 3aga4. IlpencraBienue
aJITOPUTMA € MIOMOIIBIO CXEM HA3bIBAETCH:

1) cnoBecHbIM;

2) rpaduuecKuM;

3) rceBIOKOIAMH.

3. Bl siBiIsIeTeCh ceTeBBIM M CHCTEMHBIM aJMHUHHCTpaTopoM. B pamkax mnpodeccun
BaM Heo0X0OMMO COCTABJISATH AJTOPUTMBI pellleHUs] Pa3Iu4YHbIX 3aaa4. Korga Hekoropbie
Tanbl AJTOPUTMA MOBTOPSIOTCS MHOTOKPATHO, AJTOPUTMHYECKAsi KOHCTPYKIHUSI HOCHT
Ha3BaHMe:

1) nuHelHo;

2) BETBJICHUS;

3) HUKINYECKOU

4. Bbl siBJIsIeTeCh CeTeBbIM U CHCTEMHBIM aJMHHHMCTpaTopoM. B pamkax npodeccun
Bam HQOﬁXOZII/IMO COCTABJIATD AJIOPUTMBbI PCIICHUA PaA3JIMIHBIX 3a1a49, B YaCTHOCTHU
HCIOJIB3Ysl Ipauyeckoe NpeacTaBIeHHe AJIropuTMoB. B 0/10K-cxeMe BBI30B NMOANPOIrpPaMm
o0o3Hauaet purypa:

1 || | | 3) CD
2) <> 4)5




5. Bbl siBJIsIeTeCh CeTeBbIM U CHCTEeMHBIM aJMUHHCTpPaTopoM. B pamkax mnpodeccuu
Bam Heo0X0nMMO  COCTABJSITH AJTOPUTMBI pelleHMs] PA3JIMYHbIX 33124, B YaCTHOCTH
HCIO0JIb3YS rpaduyeckoe MpeacTraBjieHre AJTOPUTMOB. AJITOPUTM, KAKOI0 THIA H300paxkeH
Ha 0j10K-cxeme?

1 ) IMKITNYEeCKUIA; -
2)pa3BETBISIONIUNACS; @aq ano )
3)BcrioMorareabHbIN

4) nuHeHHbIH

6. B pamkax npodeccnoHaiLHOI qesiTeJibHOCTH Bam HeoOxonMMo ymeTh padorarh B
cpere MpPOrpaMMHpPOBaHHUS. Kakas 3anmcp Ha s3bike mnporpamMmupoBanusi Python

COOTBETCTBYET BHIPAKEHHIO > -8+ (- \m) ?
1)() 5**x-8*x (y- math.sqrt(abs(x)))
2) 5”x - 8*x  (y - math.sgrt(abs(x)))
3) 5**x - 8*x (y - math.sqrt(x))

7. B pamkax npodgeccuoHaIbLHOI JesiTeJbHOCTH Bam HeoOxonmMo ymers padorarb B
cpexre mnporpammupoBaHusi. Kakoe 3HaueHme Oyler y ImepeMeHHOH S B pe3yjabrare
BBINOJIHEHH S IPOrPaMMBbl, 3AIIMCAHHON Ha si3bike Python?

s= 7

for i in range(10):
s =str(i)

print(s)

1) 12345678910;

2) 012345678910;

3) 0123456789

4) 70123456789

8. B pamkax mnpogeccuoHaJBbHOI AeATeabHOCTH Bam HeoOxogumo ymers padorars B
cpene mporpaMMupoBaHus. B pe3ynbrare BbINOJHEHHS] HUKeNepevyHCIeHHBIX KOMAaHA Ha
s3bike Python nepeMenHas a moJry4ur 3HaYeHHe:

a = len(“Ilpocmas npoepamma’™)
print(a)

1) 16

2) “Ilpocras nmporpamMmma’

3) 17

4) Ilpocras mporpamma

9. B pamkax npodeccnoHaILHOI JesiTeJbHOCTH Bam HeoOxonmMo ymerh padorarh B
cpene mporpamMupoBanusi. B pe3dyabrare npeoOpa3oBaHuii, ONMCAaHHBIX B NPOrpaMMHOM
KoJe Ha si3bike Python, B nepeMenHyro A Oyner 3anucano:

s=’npoepamma’
A=s[3:8]

1) mpor

2) rpamm



3) rpamma
4) mporpamMma

10. B pamkax npodeccrnoHaibHOI AesiTeJbHOCTH BaMm Heo0Xxonumo ymers padorarh B
cpeae mporpammupoBanus. B mporpamme, HanucanHoii Ha si3bike Python, nan maccus
(cmcok) a, mpeacTaBJeHHbI MaTpulei, cocTosiie u3 3 cTpok U 4 cTo0uoB. Uemy paBeH

djement a[3][2] ?

43 13 14 45
7 34 6 8l
316 8 9

1)8

2) 16

3)6

4)9

11. Bbl siBJIsIeTeCh ceTEBBIM U CHCTEMHBIM aJIMUHHCTpaTopoM. B pamkax npodeccuun
Bam HeoOxonmMo yMmerb pa0orarb B cpene mnporpammupoBaHus. Kakoe mpousBeneHue
MOJCYUTHIBAETCS BO (pPparMeHTe MPOrpaMmbl, HAMMCAHHOM Ha s3bike Python?
n=10
a=[int(input()) for i in range(n)]
p=1
foriina:
if 1%2==0:
p*=i
print(p)
1) 3HaueHUI BCEX DIIEMEHTOB;
2) BCEX YETHBIX 3HAUYCHHI 3JIEMEHTOB;
3) 3HaUEHU YETHBIX DJIEMEHTOB;
4) 3HaYeHUI HEUYETHBIX DJIEMEHTOB.

12. Bbl siBJIIsieTeCh CeTEBbIM M CHCTEMHBIM aJIMHHUCTpPaTopoM. B pamkax mpodeccun
Bam HeoOxoauMo yMeTh padorarh B cpede NporpaMMupoBaHusi. Bel moayumiam 3ananue
co0paTh M BBIBECTH BCe YHHKAJbHBIC CJI0Ba M3 CTPOKHM peKJaMHOro texkcra. Kakou mu3
nepeYyrcIeHHbIX TUIIOB JaHHbIX Python moaxoaur ny4ie Bcero?

1) kopTex (tuple)

2) cniucox (list)

3) MHOXeCTBO (set)

13. Bbl siBJIsieTeCh CeTEBbIM U CHCTEMHBIM a/IMUHUCTPaTopoM. B pamkax mnpodeccun
Bam HeoOxonumo yMeTh padoTarh B cpele nporpammupoBanusi. Kak moxkHo 0os1ee kpaTko
NPeACTABUTH CJEeAYIOIIYI0 3anuch Ha si3bike Python ?
if X:
A=Y
else:
A=7Z
1) A=YifZelseY
2) A=YifXelseZ
3) A=XifZelseY
4) A=XifYelseZ

14. Bbl fiBJIsieTeCh ceTEBbIM H CHCTEMHBIM aJMMHHCTpPaTtopoM. B pamkax npodeccun



Bam Heo0xonumo ymeTh padoTaTh B cpele mporpamMupoBaHus. Bam gana mporpamma,
HanmucaHHadA Ha sa3bike Python.
sl=1
foriin ‘abcdefg’:
sl =i
print(sl)
Yro BbIBEETCS B pe3y/ibTaTe BHINOJHEHUS ITOH MporpaMmbi?
1) t
2) tttttttt
3) tabcdefg
4) abcdefg

15. Bbl fiBJIsieTech ceTEBbIM H CHCTEMHBIM aJiIMMHHCTpPaTtopoM. B pamkax npodeccuu
Bam HeoOxonmMo ymerb padoTrarb B cpele NPOrpaMMupoBaHusi. UTo BbIBeaeT JaHHBIH
(¢parmeHT Ko/1a, HANMCAHHOTO HA A3bIKe Python?

a=[1, 3]

print(int(a))

1) 4

2) [1, 3]

3) 13

4) OumuobKy

16. Bel siBiIsieTech ceTeBbIM M CHCTEMHBIM aiIMHUHUCTPaTopoM. B pamkax npodeccun
Bam HeoOxonumo ymeTh padoTarh B cpeae NporpaMMupoBanusi. YTo BeIBeeT JaHHbII
(parmeHT Ko/1a, HANKMCAHHOTO HA A3bIKe Python?

str([1, 1])

print(a)

1) 11

2) [11]
3)11

4) omnOKy

17. Bbl siBiIsIeTech CeTeBbIM M CHCTEMHBIM aJIMHHHUCTpPaTopoM. B pamkax mnpodeccnn Bam
Heo0X01uMo0 yMeTh padoTaTh B cpele nporpaMmupoBanusi. Uto BbiBeneT JaHHbIH GparMeHT
KO/1a, HANIMCAHHOTI0 Ha sA3bIke Python?

print(al::-21)

1) [8, 2]
2)[2, 8]
3)4

18. Bbl siBiIsIeTech CeTeBbIM M CHCTEMHBIM agMHMHHCTparopoM. B pamkax mnpodeccuu Bam
Heo0X01uMO0 yMeTh padoTaTh B cpele nporpaMmMmupoBanusi. Uto BbiBeneT JaHHbIH GparMeHT
KO/1a, HAITMCAHHOTO0 Ha sA3bIKe Python?



for 1 in a:

print(i, end="")
else:
print(0)

1)0
2)() -110
3)[-1,1]

19. Bbl siBiIfieTeCh ceTeBbIM U CHCTEMHBIM aJMUHHUCTpParopoM. B pamkax mnpodeccuu Bam
Heo0X0IMMO YMeTh padoTarhb B cpele mMporpaMMupoBanus. YTo BbIBeleT JaHHbIH (pparMeHT
KO/1a, HANIMCAHHOTO Ha A3bIke Python?

("py")

print(a)

Dlpy
2) [1,°py’]
3) ommbKy

20. Bbl siBasieTeCh ceTeBbIM M CHCTEMHBIM aJAMUHHcTparopoM. B pamkax mnpogeccun Bam
Heo0X0UMO yMeTh padoTaTrh B cpele nporpaMMupoBaHusi. UTo BbiBeneT JaHHbIH ¢parMeHT
KO/J1a, HAIMCAHHOT0 Ha sA3bike Python?

a = list('py")
print(a)
Dlp’’y’]
2) [’py’]

3) 'py’

21. Bbl fBjsieTeCh CeTEBBIM M CHCTEMHBIM aJMHHHCTpaTopoM. B pamkax mnpodeccun Bam
Heo0X0IMMO yMeTh padoTarh B cpeae NporpaMmMupoBaHus. UTo BeiBeaeT JaHHBIN (parMeHT
KOJ1a, HAMMCAHHOTO HA si3bike Python?

for x in range(1):

print(x)

11
2)HUYErO

3)0

22. Bbl siBJIsieTeCh CeTeBbIM M CHCTEMHBIM ajMuUHHcTparopoM. B pamkax mnpogeccun Bam
Heo0X0AUMO yMeTh padoTarh B cpeae nporpamMMupoBanusi. Uto BeiBeneT JaHHbIH GparMeHT
KO/J1a, HAITMCAHHOIO0 Ha si3bike Python?

while:
print(1)
break

else:
print(0)



1)1
2)0
2) omuoOKy

23. Bbl siBJIsieTeCh CeTeBbIM M CHCTEMHBIM aJMUHUCTparopoM. B pamkax mnpodeccun Bam
Heo0X0IMMO yMeTh padoTarh B cpejae NporpaMmMupoBaHus. UTo BeiBedeT JaHHBIN (parMeHT
KO/1a, HAITMCAHHOTO0 Ha sA3bIKe Python?

x for x in range(2)]

print(lst)
DIL, 2]
2) [0, 1]
3) ommbKy

24. Bbl ABJasieTeCh CeTeBbIM M CHCTEMHBIM aJIMUHHcTparopoM. B pamkax mnpogeccun Bam
Heo0X0UMO yMeTh padoTaTrh B cpele nmporpaMMupoBaHusi. UTo BbiBeneT JaHHbIH ¢parMeHT
KO/J1a, HAIMCAHHOT0 HAa sA3bIKke Python?

for x in range(1l):
continue

print(x)

1)1
2)0
3) Huyero

25. Bbl ABIsieTECh CeTEBbIM M CHCTEMHBIM aJIMHUHHCTparopoM. B pamkax mnpodeccun Bam
Heo0X0MMO0 yMeTh padoTaTh B cpele nporpaMmmupoBanusi. Uto BbiBeneT JaHHbIH GparMeHT
KO/, HAIMCAHHOT0 Ha s3bIke Python?

for 1 in lst:
if i ==

continue
else:
print(i, end="")

1)0134
2) 014
3)3

26. Bbl siBJsIeTECh CETEBBIM M CHCTEMHBIM aJMHHHCTpaTopoM. B pamkax mnpogeccuu Bam
Heo0X0AUMO yMeTh padoTarh B cpeae nporpamMMupoBaHusi. UTto BeiBeneT J1aHHbIH GpparMeHT
KOJ1a, HAITMCAHHOI0 Ha si3bike Python?

for 1 in

print(i)

1123
2)012
3) ommbKy



27. Bbl siBAsieTeCh CeTEeBbIM M CHCTEMHBIM afMHHHCTparopoM. B pamkax mnpodeccun Bam
Heo0X0AMMO yMeTh padorarh B cpeae NporpaMMupoBaHus. Uto BbiBeneT JaHHbIA ()parMeHT
KO/Ja, HAaNlMCAHHOT0 Ha sA3bIKke Python?

for 1 in [1, 2, 0]:

print(i ** 2, end="")

1) 120
2) 40
4) ommoOKy

28. Bbl siBiIfIleTeCh CeTEBBIM M CUCTEMHBIM aJMuHHCTpaTopoM. B pamkax mnpodeccuu Bam
Heo0X0IMMO YMeTh padoTarhb B cpele mporpaMMupoBanus. YTo BbIBeleT JaHHbIH (pparMeHT
KO/1a, HANIMCAHHOTO Ha A3bIKe Python?

for 1 in range(1,

print(i, end="")

1) 13
2) 152
3) 1234

29. Bbl siBJsIeTECH CeTeBbIM M CHCTEMHBIM aJMHUHHCTparopoM. B pamkax mpodgeccun Bam
Heo0X0UMO yMeTh padoTaTh B cpeje NporpaMMupoBaHusi. Uto BbiBeneT 1aHHbIH GparMeHT
KO0/J1a, HAIMCAHHOT0 HA s3bIke Python?

x for x in range(2)]

print(x)

1) 01
2) 2
3) [0, 1]

30. BsI siBasIeTeCh CeTeBbIM UM CHCTEMHBIM aAMHMHHCTpaTopoM. B pamkax mnpodeccun Bam
Heo0X0MMO0 yMeTh padoTaTh B cpele nporpaMmmupoBanusi. Uto BbiBeneT JaHHbIH GparMeHT
KO/J1a, HAIMCAHHOT0 HA s13bike Python?

for 1 in (

print(i)

1)123
2) 012
3) ommbky

31. Bbl siBAsIeTeCh CeTeBbIM M CHCTEMHBIM aAMHMHHCTpaTropoM. B pamkax mnpodeccun Bam
Heo0X0uMO0 yMeTh padoTaTh B cpele nporpaMmMupoBanusi. Uto BbiBeneT JaHHbIH GparMeHT
KO/1a, HANIMCAHHOTO Ha A3bIke Python?

print(a)




1) 22
2) 4
3) ommbKy

32. Bpbl siBiIfleTeCh CeTeBbIM M CUCTEMHBIM aMUHUCTPaTOpoM. B pamkax mnpodeccun Bam
Heo0X0IMMO YMeTh padoTarhb B cpele mMporpaMMupoBanus. YTo BbIBeleT JaHHbIH (pparMeHT
KO/1a, HAMMCAHHOTO Ha A3bIke Python?

c = "s" x len("02

print(c)

1)s
2) ss
3) s02

33. Bbl siBisieTeCh CeTEBBIM M CHCTEMHBIM aJMUHHUCTpaTopoM. B pamkax mnpodeccun Bam
Heo0X0IMMO yMeTh padoTaTh B cpejae nNporpaMmMupoBaHus. UTo BeiBedeT JaHHBIN (pparMeHT
KO/1a, HANIMCAHHOTI0 Ha sA3bIke Python?

||j’|| _ ”1“

print(d)
1) 31
2)3
3) omubky

34. Bbl siBAsieTeCh CeTEBbIM M CHCTEMHBIM aiMHMHHCTpaTropoM. B pamkax mnpodeccun Bam
Heo0X0MMO0 yMeTh padoTaTh B cpele nporpaMmmupoBanusi. Uto BbiBeneT JaHHbIH GparMeHT
KO0/J1a, HANIMCAHHOT0 HA s3bIKke Python?

e = int("1" - "1")
print(e)

11

2)0

3) ommbky

35. Bbl siBisieTech ceTeBbIM M CHCTEMHBIM aJMUHHcTparopoM. B pamkax mnpodeccun Bam
Heo0X0AUMO yMeTh padoTarh B cpeae nporpamMMupoBanusi. Uto BeiBeneT 1aHHbIH GparMeHT
KOJ1a, HAITMCAHHOIO0 Ha si3bike Python?

1) 22
2) 2222
3) 44

36. Bl siBasieTech CeTeBBIM M CHCTEMHBIM aJMHUHHCTpaTopoM. B pamkax mnpodeccnu Bam
Heo0X01MMo0 yMeTh padoTaTh B cpele nporpamMMupoBaHusi. Uto BbiBeneT JaHHbIH GparMeHT
KO/1a, HANIMCAHHOTO Ha A3bIke Python?

print(b)




1) str
2) HUYEro
3) ommbKy

37. Bbl siBisIeTech ceTeBbIM M CHCTEMHBIM aJMUHHCTparopoM. B pamkax mnpodgeccnu Bam

Heo0X0IMMO YMeTh padoTarhb B cpele mMporpaMMupoBanus. YTo BbIBeleT JaHHbIH (pparMeHT
KO/1a, HANIMCAHHOTO Ha A3bIke Python?

= "apple”

print(len(set(d)))

1) aple

2) apple
3) 4

38. BbI siBiIsieTeCch CeTEeBbIM M CHCTEMHBIM ajMuHHCTparopoM. B pamkax mnpodeccun Bam
Heo0X0IMMO yMeTh padoTaTh B cpejae nNporpaMmupoBanus. UTo BeiBedeT JaHHBIN (parMeHT
KO/1a, HANIMCAHHOTI0 Ha sA3bIke Python?

print(e)
1) al
2) a
3) oKy

39. Bml siBifIeTech ceTeBbIM M CHCTEMHBIM aAMUHHCcTpaTopoM. B pamkax npodgeccnun Bam
He00X0AUMO yMeTh padoTarh B cpeae nNporpamMMupoBanusi. Uto BeiBeneT 1aHHbIH GpparMeHT
KO0/1a, HAMMCAHHOTO Ha si3bIKke Python?

print(a)

1) 52
2) 55
3) 10

40. Bbl siBJsIeTECh CETEBBIM M CHCTEMHbIM aJMHUHHCTpaTropoM. B pamkax mnpodeccun Bam
Heo0X0AUMO yMeTh padoTarh B cpeae nporpamMMupoBanusi. UTto BeiBeneT JaHHbIH GparMeHT
KOJ1a, HAITMCAHHOI0 Ha si3bike Python?

print(a)
1) eeg
2) ege
3) ommbky

41. Bbl siBJsieTeCh CeTeBbIM U CHCTEMHBIM aJMUHHCTpPaTropoM. B pamkax mnpodeccuu Bam
Heo0X0IMMO yMeTh padoTarh B cpeae NporpaMmMupoBaHus. UTo BeiBedeT JaHHbIN (parMeHT
KO/1a, HAMIMCAHHOTO Ha sA3bIke Python?



“eggs”

print(a[3:5:-1])

1) gs
2) sg

3) Huyero

42. Bbl fiBJIsieTeCh CeTEBBIM M CHCTEMHBIM aJMHHHCTpaTtopoM. B pamkax mnpodeccun Bam
Heo0XoMuMO yMeTh padorars B cpeae nporpammupoBanus. Kakoii u3 npenioseHHbIX
BAPHAHTOB NPOrpPaMMbl, 3alUCAHHOH Ha si3bike Python, mpaBW/IbHO BBIYHCJISIET CYMMY
3J1IeMEHTOB MacCUBa a?

1) a=[1,2,3,4,5,6]
foriina:
S =i
print (s)

2) s=0
a=[1,2,3,4,5,6]
foriina:

s=i
print (s)

3) a=[1,2,3,4,5,6]
for i in range(len(a)):
S =i
print (s)

43. Bbl siBJIsieTeCh CeTeBbIM M CHCTEMHBIM afMHHUCTpaTopoM. B pamkax mnpodeccun Bam
HeoOxoquMo yMmeThb palotrare B cpeae mnporpamvmupoBaHusi. Kako 3 npemyioeHHBIX
BAPMAHTOB MNPOrpPaMMbl, 3allMCAHHOH Ha si3bike Python, mpaBuW/IbHO BBIYHCISIET CyMMY

3JIEMEHTOB MaCCuBa 4, CTOAIIUX HA YE€THbBIX MeCTaX?
1) a=[5,23,3,11,5]

foriina:
if i % 2==0:
S =i
print (s)
2) s=0

a=[5,23,3,11,5]
for i in range(len(a)):
if i % 2==0:
s =a[i]
print (s)

3) a=[5,23,3,11,5]
for i in range(0,5,2):
s =i
print (s)

44. Bbl siBJIsIeTeCh CeTeBbIM M CUCTEMHbIM aJMUHUCTPaTopoM. B pamkax mpodeccuu Bam



He00X0AUMO yMeTh padoTaTrh B cpeje NnporpaMmMupoBanns. B nporpamme Ha sizbike Python
JAaHbI IBe CTPOKM a="rpamMm’ U b =’mpora’. Kakoii BapuaHT HYKHO MCII0JIb30BaTh, YTOObI B
CTPOKe ¢ NMOJIYy4YHJIOCH CJIOBO ‘TIporpamma’?

1)c=ba

2) c=Db[:4] a[1:] b[-1]

3) c =Db[:4] a b[-1]

45. Bbl siBJIsIeTeCh CeTeBbIM M CUCTEMHBIM aJMHUHHCTPaTopoM. B pamkax mpodeccuu
Bam HeoOxonumo ymeTh padorarh B cpele nporpaMmmupoBanusi. Kakoii BApuaHT npaBH/IbHO
BbIYMCJISAET KOJIMYECTBO YeTHBIX 3HAYEHHUI 3JIeMEeHTOB MacCUBa a Ha sa3biKke Python?

1) a=[int(i) for i in range(10)]

count=0
foriina:
ifi % 2 ==0:
count =1
print(count)
2) a=[int(i) for i in range(10)]
count=0
foriina:
ifi % 2 =0:
count = count 1
print(count)
3) a=[int(i) for i in range(10)]
count=0
foriina:
if i//2 ==0:
count =1
print(count)

47. Bbl siBJIsieTeCh CeTeBbIM M CUCTEMHBIM aJMUHUCTPaTopoM. B pamkax npodeccun
BaMm HeoOxonumo ymeTh padoTarh B cpele nporpamMmmupoBaHusi. Kakoii BApuaHT nporpaMmsl
Ha a3bike Python nmo He coxepKUT CHHTAKCHYECKUX OIIMO0K?
1) a=[]
k=0
for i in range(15):
a.append(int(input())
if a(i) >0:
k=1
print(a,k)
2) a=]
k=0
for i in range(15):
a.append(int(input()))
if a[i] >0:
k=1
print(a,k)

3) a=]
k=0
for i in range(15):
append(int(input()))
if a[i] >0:



k=1
print(a,k)
48. Bl siBiIsIeTeCh CeTeBBIM 1 CHCTEMHBIM aJMUHUCTPaTOpoM. B pamkax mpodeccuu
Bam HeoOxonumo ymerb padorarh B cpeie nporpaMmupoBanus. Uro BbiBedeT B epeMeHHOM
a cjlelylluas NporpamMma, 3anucanHas Ha si3bike Python?
N = int(input())
d=0
foriinrange (N 1):
if N % i ==0:
d=1
print(d)

1) koiMuecTBO YETHBIX JAenuTeneit uncaa N
2) KOJIHYECTBO AenuTenci uncia N
3) True wiu False, B 3aBUCUMOCTH OT TOTO, IETUTCS JIK Yniciao N Ha YUCIIO 1

49. Bbl siBJIsIeTeCh CeTEBbIM U CHCTEMHBIM aJMHHUCTpaTopoM. B pamkax mnpodeccun
Bam HeoOXxoqumo ymeThb padoTarh B cpele NporpaMMupoBaHus. Bam gaHa pexkypcuBHas
¢yuxuus F(n), 3axanHas c1eIylOIMMMA COOTHOIIEHUSIMM:
F(nN)=2nmpun<5
F(n) = F(n-2) 3-F(n/2) n,ecimn>5wu 4érHo,
F(n) = F(n-1) F(n-2) F(n-3), ectm N > 5 u HeY€éTHO.
Yemy paBHo 3HaueHue pyuxuuu F(99) F(100)? IIpu BbInoJHeHHH 3TOii 3a1a4u Bbl
MOKeTe M0J1b30BaThCs cpeaoil nporpammuposanus Python
1) 142139494
2) 412139494
3) 494931241

50. Bbl siBiIsIeTeCh CeTeBbIM M CHCTEMHBIM aJMMHHCTpaTopoM. B pamkax mnpodeccun
Bam HeoOxonmMo ymeTh padoTarh B cpele nporpamMMupoBanusi. Bam ngana ciaeayromasi
nporpaMma, HamnucaHHasg Ha s3bike Python. B kakux crpokax mnpucyTrcTByIOT
CHHTAKCUYecKHe OIudKu?

1 defF(n)

2 if n <=5: return 2n;

3 ifn%2==0:

4 return F(n-2) 3*F(n//2) n

5 else:
6 return F(n-1) F(n-2) F(n-3)
7 print F(99) F(100)

1)1,3,5
2)2,3,7
3) 1,27



Bropoii 010k (OTKPBITHIA THI 32/IaHUI)

®opMupyemMble KOMIIETEHIIUH
K 1.2, 11K 2.3, 11K 2.4, OK 1, OK 2, OK 4, OK 5, OK 9, OK 10

1. Bbl siBiIfIleTeCh CeTEBBIM M CHCTEMHBIM aJMUHUCTpaTopoM. B pamkax mnpodeccun
Bam HeoOxomumo ymerb padorars B cpeae nporpammupoBanus. [Ipu ycioBuu ucnpapiieHust
0oIIMOOK B MOANPOrpamMme, 3anucaHHoOi Ha s3bike Python, Bam HeoOxonuMo onpeneauTs, 4To
BbIBEJeT HA IKPaH 3Ta MOANPOrpaMMa NpH BbI30Be ee B (PAKTUYECKUM napaMeTpom 6 ?

def fib(n)
a,b=01
whilea<n
print(a,end ="")
a,b=b,a b

2. Bol siBjIsieTeCh CeTEBBIM M CHCTEMHBIM aJIMUHUCTpaTopoM. B pamkax mpodeccun
Bam HeoOxonumo ymMeTh padoTarh B cpele nporpammupoBanusi. Kakoe kiiroueBoe c10B0
CTOMT NEePBbIM B 3aroJIOBKe onucanus pyHkuun B s3bike Python?

3. Bbl siBJIsieTeCh CeTEBBIM U CHCTEMHBIM aJIMUHUCTPaTopoM. B pamkax mpodeccun
Bam HeoOxonumo ymeTh padorarh B cpele nporpammupoBanus. Kakoe kiroueBoe c10B0
CTOMT NEePBbIM B 3aroJIOBKe onucanus pyHkuun B s3bike Python?

4. Bol siBjIsieTeCh CeTEBBIM H CHCTEMHBIM aJIMUHUCTpaTopoM. B pamkax mpodeccun
Bam HeoOxonnMo ymeTh padoTaTh B cpee NporpaMMupoBanus. B kKakux cTpokax onucaHus
noaAnporpaMmel Ha si3bike Python gjonymens! ommoxku?

1 def fib(n)

2 a,b=0,1

3 whilea<n

4 print(a, end ="")
5 a,b=b,a b

5. Bbl siB/1SIeTeCh CETEBBIM U CHCTEMHBIM aJMHUHHUCTPaTOpoM. B pamkax mnpodeccun Bam
Heo0X0UMO yMeTh padoTarh B cpeae nporpamMMupoBanusi. Uto BeiBeneT 1aHHbIH GpparMeHT
KOJa, HAIMCAHHOIO0 Ha si3bike Python?

a=1[2, 4, 8]

print(al::

6. Bbl siBiIsieTeCh CeTEBBIM M CHCTEMHBIM aJIMUHUCTPaTopoM. B pamkax mpodeccun Bam
HEO0X0IMMO COCTABJATH AJTOPUTMbI pPelIeHUs Pa3JIM4YHbIX 3aga4. [laiiTte ompeneseHue
TMOHSATHIO «AJITOPUTM.

6. Bbl siBJIsieTeCh CeTEBBIM M CHCTEMHBIM aJIMUHUCTPaTopoM. B pamkax npodeccun Bam
He00X0IMMO 3HATh OCHOBHbIC MOHSTHUSI U KOHCTPYKIHH fA3BIKOB nMporpammupoBanus. Kakoe
NMOHSATHE ONMMCHIBAT KAK BEJHUYHHY, K KOTOPOH 00pPAaIAKTCA MO0 MMEHH, NPHHUMAKILYIO
pa3iuYHbIe 3HAYEHHUS B X0/1€ BbINOJTHEHHUS MPOrpaMMbI?

7. Bbl siBIsIeTeCh CeTeBBIM M CHCTEMHBIM a/IMUHUCTpPaTopoM. B pamkax npodeccun Bam
He00X0MMO 3HATH OCHOBHbIC NOHATHHA M KOHCTPYKLHH Sf3BIKOB NIporpamMmuposBaHus. Yro



TaKkoe napamMeTp HHKJA?
8. Bbl siBiIsleTech ceTeBbIM M CHCTEMHBIM aJIMMHUCTpaTopoM. B pamkax npodeccun Bam
He00X0IMMO 3HATH OCHOBHbIE MOHATHS M KOHCTPYKIHMH SA3bIKOB MPOrPaMMHPOBAHMS.

9. Bbl siB/IsleTeCh CeTEBBIM U CHCTEMHBIM aJiIMUHUCTPaTopoM. B pamkax npodeccuu Bam
Heo0X0AMMO yMeTh padoTarb B cpeae nmporpaMMupoBaHusi. Uro o3Havyaer BTOpasi CTPoKa
NMpPeICcTABIeHHOro ¢gparMeHTa NPOrpaMmbl, 3aIMCaAHHOI Ha s3biKke Python?

def F(n):

global s

s =2*n

ifn>1:
S=n-5
F(n-1)
F(n-2)

OTBeT: BO BTOPOIl CTPOKE NIEpEeMEHHAas S 00BSBIIACTCS TI00ATBHOM, T.€. JOCTYITHOW U3 Pa3HBIX
YyacTel IporpaMMel, a He TOJIBKO BHYTPH MOIIIPOTPaMMBI

10. Bbl siBjIsieTech CeTeBBIM M CHCTEMHBIM aJMHUHHCTpPaTopoM. B pamkax mnpodeccun
Bam HeoOxogumo ymerb padorarb B cpele nporpaMMupoBanus. Bam nan ciexyommid
maccuB: B=[2, 1, 2, 3, 5, 11] . Haliaute 3HaUeHHe BbIPAKEHUS

B[S|*B[4]-B[2]-B[3]*B[1]

11. Bbl siBJsieTech ceTeBbIM M CHCTEMHBIM aJMHHHCTpaTropoM. B pamkax mnpodeccuu
Bam HeoOxonmMo ymerb padorars B cpelde nporpaMmMmupoBanus. Bam ngana ciexpyomas
nporpamMma:

A=1[2,13,1, 14, 6, 15]

print( A[3] )

Yto BbIBeeTCS B pe3y/bTare ee BbINOJHEHHs?

12. Bbl siBJsieTeCh CeTEeBbIM M CHCTEMHBLIM aJMHUHHCTPaTopoM. B pamkax mnpodeccun
Bam HeoOxogumo ymerb padorarb B cpeae nmporpamMmmupoBanusi. Yepes mpoOesn 3anummre
4YHCJIa, KOTOpBIE OyAyT B CIIMCKE

A=[iforiinrange (10) if i % 2 == 0]

13. Bol siBIsieTeCh ceTeBBIM M CHCTEMHBIM aIMUHUCTPaTopoM. B pamkax npodeccnu
Bam HeoOxonumo ymeTh padorarh B cpele nporpaMmmupoBanusi. Bam nan ¢gpparmenr koaa,
3alMCaHHbINH Ha si3bIke Python.

A=1]2,13,1, 14,6, 15]
for k in range(6):

AlK] =2
print( 2*A[3] 3*A[4]

Yro BbIBEAET IpOrpamMma?

14. Bbl siBiIsieTeCh ceTeBbIM M CHCTEMHBIM aJIMMHUCTpaTopoM. B pamkax mnpodeccun
Bam HeoOxonumo ymeTh padorarh B cpele nporpaMmmupoBanusi. Bam nan ¢gpparmenr koaa,
3alMCcaHHbIH Ha si3bike Python.

foriin range(5): A[i] =3

3anummure 4yepe3 npodes 3HAYEHUs JIEMEHTOB MaccuBa A.



15. Bbl siBJIsieTech CeTEBBIM H CHCTEMHBIM aJIMUHUCTPaTopoM. B pamkax mnpodeccun
Bam HeoOxonumo ymetrs padorarh B cpeie nporpaMmMmupoBanus. Bam n1an ¢gparmenT kona,
3anMCcaHHbIN Ha si3bIke Python.

A =113, 31, 3, 46, 53, 6, 63]
k=0
for i in range(7):

ifA[i] % 10==3:k =1
print(k)

Yro BLIBEAET nporpaMMa?

16. Bbl siBJIsieTeCh CeTeBbIM U CHCTEMHBIM aIMUHHCTPaTopoM. B pamkax mnpodeccun
Bam HeoOxonnMo ymeTh padoTaTrh B cpele nporpamMmupoBanus. Bam 1an ¢gparmenT koaa,
3anucaHHbIi Ha si3bike Python.

A =13, 34, 4, 46, 53, 6, 63]
summa = 0
for x in A:
ifx% 2 1=0:
summa =X
print ( summa)

UYro BhIBeeT Nporpamma?

17. Bl siBIsIeTECh CeTEBBIM M CHCTEMHBIM aIMUHUCTPATOPOM. B pamkax npodeccnu
Bam HeoOxonumo ymeTh padorarh B cpele nporpamMmmupoBanus. Bam nan ¢pparmenT xona,
3anucaHHbIi Ha s3bIKe Python.

A=[0]*5
for i in range(5):
ifi%e2==0:A[i]=i 10

3anummuTe qepes npoﬁen 3HAYEHHUS IJIEeMEeHTOB MaccuBa A

18. Bl siBIsIeTeCh CeTEBBIM M CHCTEMHBIM aIMUHUCTPATOPOM. B pamkax npodeccnu
Bam HeoOxonumo ymMeTh padoTarh B cpelie nporpaMMupoBanus. B nporpamme, 3anucanHoi
Ha s3bike Python, 1an maccuB neabix uncen A= | 3, 4, -1, 5, 0, 10, -12]. Yemy paBHO 3HaUeHHE
AJA[3]])?

19. Bol siBJIsIeTeCh CeTEBbIM U CHCTEMHBIM aIMUHUCTPaTopoM. B pamkax mnpodeccun
Bam HeoOxonuMMo ymeTh padoTarh B cpeae nporpamMuposanus. Bam 1an ¢gparmenT koaa,
3aNMCaHHbIN Ha s3bIke Python.

A=1]2,13,1, 14,6, 15]
A[1] =A[0] A[5]
print( 3*A[1] A[4] )

Yro BbIBEAET IPpOrpamMmma?

20. BbI siBJIsIeTeCH CeTEBBIM U CUCTEMHBIM aJMUHHUCTPAaTOpOM. B pamkax npodeccun



Bam HeoOxonumo ymMeTh padoTarh B cpele nporpaMmmupoBanusi. Bam n1an ¢gpparment koaa,
3anMcaHHbIi HA sa3bIke Python.

lst = [c * 3 for ¢ in range(2)]

print(lst)

Yro BbIBEAETCS B pe3y/ibTaTe BbINOJHEHUS JAHHOI MPorpamMmbi?

21. Bbl siBJISIeTECH CeTEBBIM MU CUCTEMHBIM aiMUHHUCTPAaTOpOoM. B pamkax npodeccun
Bam HeoOxonuMo ymeTh padoTaTrh B cpeie nporpamMmupoBanus. Bam nan ¢gparmenT koaa,
3anucaHHbId Ha s3bike Python.

Yto BbIBeJeTCSl B pe3y/ibTaTe BHINOJHEHUsI IaHHOI MporpaMmbl?

22. Bbl fiBJIIeTeCh CeTeBBIM M CHCTEMHBIM aJMUHHCTpaTopoM. B pamkax mnpodeccun
Bam HeoOxonumo ymers palorare B cpeie mporpaMmvupoBanus. Bam nana mporpamma,
3anucaHHas Ha sa3bike Python.

for ¢ in range(3) \

print(1lst)

YTo BhIBEAETCH B pPe3y/IbTaTe BHINOJTHEHUs JaHHOH NPOrpamMMmbl?

23. Bbl siBIsleTeCh ceTeBbIM M CHCTEMHBIM aJMHMHHCTparopoM. B pamkax mnpodeccun
Bam HeoOxonumo ymers padorarb B cpeae nmporpaMmupoBaHus. O4YeHb 4acTo B 3aja4ax
Heo0X0MMO KOHBePpTHPOBAaTh /JaHHble B jApyroii ¢opmar. KakoB Oyzer pe3yabrar
BbINOJIHEHUsT KoMaH/bI str(88) B si3bike Python?

24. Bbl sfiBIsieTECh CETEBBIM M CHCTEMHBIM aJMHUHHCTpPaTopoM. B pamkax mnpodeccun
Bam HeoOxogumo ymeTh padorarh B cpeie mporpammupoBanusi. Bam nana mporpamma,
3anucaHHas Ha a3bike Python.

x = int(input())
if x> 0:
print(x)
else:
print(-x)
I‘ITO BbIBEACTCH B pesym)TaTe BBIINNOJIHCHU A )IaHHOﬁ HpOFpaMMl)I IIpl/[ BXO/JHBIX JAHHBIX -
57?
OrtBer: 57.

25. Bbl siBJIfieTeCh CeTEBbIM U CUCTEMHBIM aMUHHUCTPAaTOpOM. B pamkax npodeccun
Bam HeoOxonumo ymeTh padorarh B cpele nporpaMmmupoBanusi. Bam nan ¢gpparmenT kona,
3anMcaHHbIi HA sa3bIke Python.
for i in range(5):
ifi%2==0:
continue



print(i)

Yro BbIBEAETCS B pe3y/ibTaTe BbINOJHEHUS JAHHOI MporpamMmbi?

26. Bbl siBJIsIeTeCH CeTEBbIM U CUCTEMHBIM aJMUHHUCTPAaTOPpOM. B pamkax npodeccun
Bam HeoOxonnMo ymeTh padoTarh B cpele nporpamMupoBanus. Bam nana nporpamma
BbluMcJIeHUs GaKkTopuaa Yucjia, HANMUCAHHAs Ha sa3bike Python.

def factorial(n):
ifn==0:
return 1
else:
return n * factorial(n - 1)
print(factorial(5))
Kaxkue omu0xu nonyimeHbl B kojae?
26. Bbl siBs1sieTeCh CeTeBBIM U CHCTEMHBIM aIMUHUCTPaTopoM. B pamkax mpodeccun
Bam HeoOxonuMo ymeTh padorars B cpeae nporpaMmMmupoBanus. IlosydyeHue JaHHBIX OT
mMOoJIb30BaTEJ/IA - OAUH U3 Ba’KHBIX 3TAIlIOB TECTUPOBAHUSA CO3}13HHOI7[ Nnporpammal. Kaxkue
KOMaH/IbI MOKHO HCITOJB30BAaTh 1JIA NOJYYCHUS JAaHHBIX OT II0Jb30BaTe/Is1l B SI3bIKE
nporpammuposanusi Python?

27. Bbl fiBJIsIeTeCh CeTeBbIM H CUCTEMHBIM aJMUHHCTpPaTopoM. B pamkax mnpodeccun
Bam HeoOxonuMo ymeTh padoTarh B cpeae nporpaMmMmupoBanus. Bam qana nporpamma,
3anucaHHas Ha a3bike Python.
for j in "Hi! I\'m mister Robert':
ifj=="\":
print("Haiioeno™)
break
else:
print ("Iomoso™")
YTo BhIBEAETCH B pPe3y/IbTaTe BHINOJTHEHHUsI JaHHOH NPOrpaMmsI?
Ortgert: Haiineno

28. Bbl siBiIsieTech ceTeBbIM U CHCTEMHBIM aJMHUHHUCTpaTopoM. B pamkax mnpodeccun
Bam HeoOxonumo ymeTh padorarh B cpele nporpaMmmupoBanus. Bam nana nporpamma,
3anucaHHas Ha sa3bike Python.

m =33
n=2
t=m/n

KaxkoBo Oyaer 3HaueHHe epeMeHHOoi t mocJie BbINOIHeHus nporpamMmmel? Kakoro tuna
JAHHBIX IepeMeHHbIe, HCI0JIb3yeMble B IaHHOI Mporpamme?

29. B pamkax npodgeccuHaIbHOM JesiTeJbHOCTH Bam Heo0XxoaumMo yMeTh padborarhb B
cpeae nporpammupoBanus. Hanunmmre nporpammy Ha si3bike Python, koropasi nposepsiiia
ObI BBeJICHHBbIE C KJIABHATYPbI LeJIble YHCJIA HA YeTHOCTh M BBIBOJAWJIA OHY U3 (ppa3:
«YerHoe yucao» niau «HeueTHoe 4ucsio».

Ortger:

a=int(input())

ifa%2==0:

print ("UeTHoe uncio’)
else:
print ("HevetHoe uuncno’)

30. BbI siBJIsIeTeCh CeTeBbIM M CUCTEMHBIM aJIMUHUCTpaTopoM. B pamkax mpodeccuu



Bam HeoOxonnMo ymeTh padoTaTh B cpele nporpaMMmupoBanus. Bam nana nporpamma,
3anucaHHas Ha sa3bike Python.
a=[int(i) for i in range(10)]

k=0
foriina:
ifi% 2==0:
k=1
print(k)

Yro Oyner 3anucano B nepemenHoii k? (Ilpumep orBeTa: KOJIM4ECTBO 3JIEMEHTOB
MAaCCHBA U T.JI.)
OTBGTZ KOJIMYCCTBO YCTHABIX DJICMCHTOB B MACCHUBC a.

31. Bbl siBiIfIleTeCh CeTeBBIM H CHCTEMHBIM aJMUHUCTPAaTOpoM. B pamkax mpodeccuu
Bam HeoOxonuMo ymeTh padoTarh B cpeae nporpamMmupoBanus. Bam 1an ¢gparmenT koaa,
HANMCAHHBbINA HA s3bIKe Python.

a=10

b="3"

t=a-b

print(t)

Yto BbIBeJeTCSl B pe3y/ibTaTe BbINOJHEHUs] JaHHOI NPporpaMmel?

32. Bbl siBiIsIeTeCHh CeTeBbIM M CHUCTEMHBIM aJMUHHCTPaTopoM. B pamkax mpodeccuu
Bam Heo0xonnMo ymeTh padoTaTh B cpele nporpamMmupoBanus. Bam nana nporpamma
MOICYETA KOJIMYECTBA YeTHBIX YHCe) B NOCJIe0BATeILHOCTH, HAIIMCAHHAsS Ha si3bike Python.

t=0

for i in range(1,100)

ifi % 2 ==0:

t=1

print(t)

OnHako B mporpaMme NpPUCYTCTBYKOT CHHTaKcHYeckue omuOku. UcnpaBbTte nX.
3anuiuuTe BEPHbI BAPUAHT NPOrPaMMBbI.

Otser:

t=0

for i in range(1,100): (omcymcmeyem dsoemouue)

if i % 2 ==0: (omcymcmeyem omcmyn)
t=1

print(t)

33. Bbl siBiIsieTECHh CeTEBbIM H CHCTEMHBIM aIMUHUCTPATOPOM. B pamkax mpogeccunu
Bam HeoOxonumo ymeTh padorarh B cpele nporpaMmmupoBanusi. Bam nan ¢gpparmenr koaa,
HANUCaHHBIN Ha A3bIKe Python.

s=math.sqrt(2**20)

Oanako npu 3anmycke nporpamMmmsl Bbiiaercst ommnoka: NameError: name 'sqrt' is not
defined. Kak M0:kHO McnipaBUTH 3Ty OIIMOKY?

34. Bbl siBJIsieTeCh CeTEBBIM U CHCTEMHBIM aJMUHUCTpPaTopoM. B pamkax mpogeccun
Bam HeoOxonumo ymeTh padorarh B cpele nporpaMmmupoBanusi. Bam nana nporpamma
BbIYHCJIEHHS YACTHOIO OT JIeJIeHUsl, HAMCAHHAas Ha s3bike Python.

s='55'

t='5'

a=s/t

OjaHako NpH 3anmyckKe MporpaMMbl BbliaeTcs omuodka: TypeError: unsupported operand
type(s) for /: 'str* and "str'. Kak M0:KHO HCIIPABHMTH 3Ty OIIHOKY?



35. Bbl siBJIsleTeCh CeTeBbIM M CHCTEMHBIM aJIMMHUCTpaTopoM. B pamkax mnpodeccun
Bam HeoOxonnMo ymeTh padoTaTh B cpeie nporpamMmupoBanus. Bam qana nporpama,
HanmucaHHad Ha sa3bike Python.

s=0

for i in range(11):

s =i
print(s)
Yro 3Ta nporpamma Bbluncisier? Uro Oyner BbIBeIeHO B pe3yJibTare ee BINOJHEeHUus?

36. Bbl siBiIsieTeCh ceTeBbIM M CHCTEMHBIM aAMHMHHCTparopoM. B pamkax mnpodeccun
Bam HeoOxomumo ymerh padorarb B cpene mnporpamMmupoBanHusi. Bam gana mporpamma,
HanucaHHasA Ha sa3bike Python.

def f(n):
s=0
foriin range(n 1):
S =i
return s
s=0
print(f(10))
print(s)

Ilouemy B pe3y/ibTare BbINOJHEHHS] MPOrpaMMbl OyIeT BbIBEIEHO CHA4yaJa 4uciao S5, a
3arem (, HeCMOTpPSl Ha TO, YTO B NEPEMEHHOH S JO0/UKHA XPaHUTbCA cymMma ymcea ot 0 xo
napaMmerpa n?

37. Bbl siBjIsieTeCh CeTeBbIM M CHCTEMHBIM ajMHHHcTparopoM. B pamkax mnpodeccun
Bam HeoOxonmmo ymers paborarh B cpeae mporpamMMupoBanusi. Kak MoxkHO cocTaBHTH
CTPOKY, cocTosimyro u3 100 nyseii cpeacreamu sisbika Python?

38. Bbl ABjIsieTeCh CETEBBIM M CHCTEMHBIM aAMHMHHCTparopoM. B pamkax mnpodeccun
Bam HeoOxoguMo yMmerb padorarb B cpele mnporpammMupoBaHusi. B mpouecce HanucaHus
nporpammbl Ha sisbike Python Bam monano0miioch nepekoHBepTHpPOBATH NepeMeHHY0 a='4’
CHAYaJIa B LEJOYUCICHHBIN THII, a 3aTeM BelleCTBeHHbIN (¢ miaaBawmeil 3ansaroi). Kakum
00pa3oM 3T0 MOKHO caesiaTh? Kak H3MEHUTCS BHIBOJ 3HAYCHUS NIEPEMEHHOM?

39. Bbl siBIsieTech ceTeBbIM M CHCTEMHBIM aJMUHHMCTpPaTopoM. B pamkax mnpodeccuun
Bam HeoOxonmMo ymerb padorare B cpeae nmporpamMmupoBaHus. Bam nana mporpamma,
HanUcaHHas Ha s3bIke Python.

s="marmmelad’

for i in range(len(s)):

if s[i]==s[i 1]:
print('Yes')
break

else:

print('No")

OnHako NpH 3amycke mporpamMmbl BbigaeTcst ommo6ka: IndexError: string index out of
range. Kak MOHO HCIIPABHUTH 3Ty OIIUOKY?

40. Bbl sBasieTeCh CeTeBbIM M CHCTEMHBIM aJIMHMHHCTpaTopoM. B pamkax mnpodeccun



Bam HeoOxogumo yMeTh padorarh B cpele mporpamMMmupoBaHusi. B mpouecce HamucaHusi
nporpamMmbl Ha si3bike Python Bam Heo0Xxo1uMo0 U3 CTPOKOBBIX NepeMeHHbIX s1='Tpan3ucrop’
U $2='K' MmOoJy4HMTh CJIOBO «Tpaktop». Kak caesars 310, eciiu Bbl MoxkeTe HMCHOJIb30BaTh
TOJILKO ONePANNI0 KOHKATEHAIIUH U Cpe3bl JAHHBIX CTPOK?

41. Bbl sBJIsIeTeCh CeTeBbIM M CHCTEMHBIM aJMHMHHUCTparopoM. B pamkax mnpodeccun
Bam HeoOxogumo ymeTh padoTrarh B cpelde mporpaMmMmupoBanusi. Bam nana mporpamma
BbIYHMCJICHUS YACTHOIO OT JIeJICHUsI, HAIIMCAHHAA Ha saA3bike Python.

a=[]

for i in range(10):

a[i] =i

OnHako mpu 3amycke nmporpamMmbl Bbiaaercs ommoka: IndexError: list index out of
range. Kak Mo:xH0 MCcIpaBUTB 3Ty OIIMOKY?

42. Bbl siBJIsieTeCh CeTE€BbIM M CHCTEMHBIM aJMHMHHUCTparopoM. B pamkax mnpodeccuu
Bam HeoOxonummo ymerb palorarsb B cpele nporpamMmupoBaHusi. Bam nanma mporpamma,
HanucaHHasA Ha sa3bike Python.

total =100

i=0

while i <0:
n =int{input())
total = total —n
i=i+1

Cxkosbko pa3 npoiizer urepanus nukiaa? (Urepauusi - elMHUYHOEe BBHINOJHEHHME TeJia
HUKJIA)

43. Bl fBJIfieTECh CETEBBIM M CHCTEMHBIM aAMHMHHCTparopoM. B pamkax mnpodeccun
Bam HeoOxonummo ymerb palorarhb B cpele nporpammupoBaHusi. Bam nana mporpamma,
HamucaHHas Ha si3bike Python.

s="marmmelad’

for i in range(len(s)):

if s[i]==s[i 1]:
print(‘Yes')
else:
print('No")

Moau¢puuupyiite nporpaMmMy TakKuM 00pa3oM, YTOObI NPH HAXO0XKIEHUHM ABYX HMOAPAI
HAYLIUX OAMHAKOBBIX JIEMEHTOB CTPOKH NPOrpaMMa BbIBOAWJIA CJ0BO Yes M NpeKpamaia
cBO€ BbINIOJIHEHHE.

44. Bbl sABJIsieTeCh CETEBBIM M CHCTEMHBIM ajMHHHUCTpParopoM. B pamkax mnpodeccun
Bam HeoOxomummo ymerb palorarh B cpeae nporpamMmupoBanusi. Bam nanma mporpamma,
HanmucaHHad Ha sa3bike Python.

k=0

while k<10:
print{« MpueeT»)
k+=1

CkoJbKo pa3 BeiBegercs c10B0 «IIpuser»?

45. Bbl sBJIsieTeCh CeTEBBIM M CHCTEMHBIM aJMUHUCTparopoM. B pamkax mnpodeccun
Bam HeoOxomummo ymerb palorarsb B cpele nporpamMmupoBaHusi. Bam nanma mporpamma,

HanmucaHHadA Ha sa3bike Python.
a=10



b=15

if a>b:
b =5

else:
a=5

Yemy paBHbI 3HAYEHUS NEPEeMEHHBIX a U b mocJ/ie BBINOJHEHUS JaHHOM NPOrpamMmMbl?

46. Bbl saBJsieTech CeTEBbIM M CHCTEMHbIM aJMUHUCTparopoM. B pamkax mnpodeccun
Bam HeoOxoqumMo ymerThb padorarb B cpele nporpaMmupoBaHusi. Bam gana mporpamma
omnpeaejJieHUs1 KOOPAMHATHOW YeTBEPTH IO KOOPAUHATAM TOYKHM, HANMCAHHASL HA S3bIKe
Python.

x=int(input())

y = int(input())

if x>0 and y>0: print('l')

else if x>0 and y<O0: print('I\V")

else if x<0 and y>0: print('Il")

else if x<0 and y<O0: print('l11")

Oanako mpu 3amyckKe INporpaMMbl BblIaeTcsi ommOKa mocje cjy:keOHOro cjosa else:
SyntaxError: expected ':'. UcipaBbTe 3Ty OlINOKY.

47. Bbl siBJsieTeCh CeTeBbIM M CHCTEMHBIM ajMHUHHCTpaTropoM. B pamkax mnpodeccun
Bam HeoOxoqumo ymeTh padoTrarh B cpele mporpamMmupoBaHusi. Bam aana nporpamma,
3anucaHHas Ha s3bike Python.

exl =30

ex2 = ex1

if ex1>ex2:

ex2 =10
else:
exl*=-1
print(ex1, ex2)
Yto BbhIBeeTCS B pe3y/ibTaTe BbINOJHEHHUS JaHHOH NPOrpaMmbi?

48. Bbl siBiIsieTeCh CeTeBbIM M CHCTEMHBIM a/IMHHHMCTpPaTopoM. B pamkax mnpodeccun
Bam HeoOxonmMo ymeTh padorarb B cpele nporpaMMupoBaHusi. Bam nana mporpamma,
3anucaHHas Ha a3bike Python.

s="

for i in range(10,100):

s =str(i)
print(len(s))

Yro BbIBEAETCS B pe3y/ibTaTe BbINOJHEHUS JAHHOI MporpamMmbi?

49. Bbl siBJIsieTECh CETEBBIM M CHCTEMHBIM aJMHHHCTparopoM. B pamkax mpodeccun
Bam HeoOxoqumo ymeTrh padorarb B cpeae mporpamMmupoBaHusi. Bam gana nporpamma,
3anucaHHas Ha s3bike Python.

a="'12345'
b ='67890"
c=ba*3

Yemy paBHA JJIMHA CTPOKH ¢?

50. Bbl siBjIsieTeCh CEeTEBBIM H CHCTEMHBIM aJMHHUCTPaTopoM. B pamkax mpodeccun
Bam HeoOxoqumo ymerh padoTrars B cpele mporpamMmupoBaHusi. Bam aana nporpamma,
3anucaHHas Ha sa3bike Python.

name = input( 'Beedume ceoe ums: ')



print( 'Hello, ', name, '!")
print("Hello, ' name '!")
Yro 6y11eT BBIBCACHO HA JKPaH B KAa4€CTBE€ NPUBECTCTBUSA moJIL30BaTea?

CocraBun nipenogasaresib PequnoBa A.A
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